



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, Tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447

web: www.zagreb-matica.hr, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

vodi Vas na jednodnevni planinarski izlet autobusom u

JEDAN OD NAJLIJEPŠIH VIDIKOVAČA U HRVATSKOJ

SNJEŽNIK (1.505 m KT HPO);

GUSLICA (1.490 m KT GPP);

Nedjelja 22.05.2022.



K2 / T1

PLAN IZLETA:

Nedjelja, 22.05.2022.

- 06:30 sati Okupljanje iza dvorane Vatroslav Lisinski
- 06:45 sati Polazak autobusa za Platak

Planinarska tura:

Platak (1.120 m) – Rimska vrata – vrh SNJEŽNIK (1.505 m) - vrh GUSLICA (1.490 m) – Veliki dom na Platku - Planinarski doma Sušak (1.127 m)

Povratak u Zagreb u večernjim satima



Završni uspon na Snježnik

SNJEŽNIK je ime dobio po velikim količinama snijega koji se, unatoč blizini mora, zadržava sve do kasnog proljeća. U neposrednoj blizini vrha nalaze se prirodna staništa krškog runolista, a 16 m ispod vrha je planinarska kuća Snježnik. Zahvaljujući izdvojenom položaju i visini, pogled koji se pruža sa vrha jedan od najljepših u Hrvatskoj, a za lijepog vremena mogu se vidjeti i Kamniško-Savinjske Alpe.

GUSLICA je za vrijeme Jugoslavije bila vojna baza čuvana u najvećoj tajnosti. Kružile su razne priče kako je cijela planina prekopana i kako je gore napravljena baza za slučaj atomskog rata. Nakon što je JNA napustila bazu, skinut je veo tajni. Planina je stvarno prekopana i prošarana mrežom tunela i prostorija na četiri etaže koje su mogle smjestiti 50 ljudi.

OPIS IZLETA

Predviđeno trajanje hodanja:	Platak - Snježnik - Guslica - PD Sušak oko 5,5 sati hoda
Zahtjevnost izleta-težina staze:	Kondicijska K-2 (umjereno teško), Tehnička: T-1 (ne zahtjevno)
Planinarska oprema:	OPK (Obavezni planinarski komplet i pribor)
Obavezni dokumenti:	Planinarska iskaznica HPS-a, osobna i/ili putovnica, zdravstvena iskaznica
Prehrana-informacija:	Iz ruksaka, mogućnost toplog obroka u PD Sušak (individualno plaćanje pružatelju usluge)
Udio-prilog u cijeni prijevoza:	150,00 kn (akontacija) na bazi 25 sudionika , uplaćuje se prilikom prijave
Ostali troškovi - informacija:	Priložena karta nije namijenjena za orijentacijsko korištenje.
Prijave i informacije:	Kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:00 do 21:00 h
Organizator:	HPD "Zagreb- Matica"
Predstavnik organizatora:	Vito Jukica (mob: 091 428 0800; mail: vitojukica@gmail.com)
Vodiči na terenu:	Vito Jukica i raspoloživi vodiči društva

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta, s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

